

Андрей Гуляев

Знаком с женихом со времён университета – вместе учились на одном факультете. Именно он познакомил будущих супругов, когда они случайно оказались коллегами. Виртуозно играет на гитаре – на всех посиделках обеспечивает музыкальное сопровождение. Удивительно, но он буквально следует за парой по жизни: сначала были соседями в Санкт-Петербурге, потом случайно снимали жильё в одной стране за границей, а сейчас живёт в соседнем доме.

Одна из самых запоминающихся совместных историй – переезд в Питер. Тогда они с женихом ехали на машине в неизвестность, под гимн безденежья Stoner Train – "I've got no money, I've got no home". Сейчас у них всё есть, и это повод для гордости. Был свидетелем трогательного момента предложения руки и сердца в Абхазии (есть видео!). А ещё – главный по шашлыкам на загородных вылазках.

Лена Леонтьева

Не просто присутствовала на том самом предложении в Абхазии – активно помогала жениху с организацией! У неё золотые руки: шьёт стильные сумки на заказ. В компаниях раскрывается в караоке, особенно после пары бокалов – тогда её не остановить.

По профессии – серьёзный финансовый директор, но в душе романтик. Именно она предложила арендовать три дома рядом для большой компании – чтобы все были вместе.

Андрей (Рубль) Долгушин

Фанат коротколапых котиков и технологичных гаджетов. Дружба с женихом началась с курьёза: Рома как-то ночью привёз ему шаурму на работу. Да, его даже мама называет Рубль – это имя прилипло навсегда.

В детстве был отчаянным – лез в любую драку. Сейчас – милейший человек, настоящая "булочка". Самый стильный из компании: невеста раньше всегда советовалась с ним, если хотела подарить жениху что-то из одежды.

Оля Долгушина

Творческая личность: создаёт handmade-украшения. Но главный её талант – танцы. Когда выходит на паркет, все замирают.

Егор Сероштанов (приедет из Саратова)

Друг жениха с университета. Познакомились благодаря общей страсти к старым машинам – вместе чинили, ездили, ругались на поломки. Жили в разных местах: на даче у Егора, в Сочи, путешествовали.

В Египте сделал из жениха мумию (есть фото!). У них с Ромой традиция: в каждой поездке – фото, где жених держит Егора на руках. А ещё Егор волшебным образом готовит креветки – у него они получаются нереально вкусные.

Ещё один ритуал – обмен фотоальбомами со странными снимками. Их нужно всегда носить с собой, иначе штраф!

Кристина Сероштанова (приедет из Саратова)

Графический дизайнер, неразлучна с Егором. Вместе с женихом пережили кучу приколов – лучше спросите у них истории. Их пёс Локи обожает Рому: когда тот в гостях, спит только с ним, игнорируя хозяйку.

Раньше Кристина была настолько энергичной, что могла случайно сломать палец... об одеяло.

Ара Казарян (приедет из Саратова)

Человек с безгранично доброй душой. Бизнесмен, но без пафоса – к нему всегда очередь из тех, кто хочет просто поговорить. Знаком с женихом ещё со студенческих времён.

Сюзанна Казарян (приедет из Саратова)

Юрист по профессии. У них с Ара была настоящая армянская свадьба: народные танцы, шашлычный танец и прочие яркие традиции. Так как всё было на армянском, гости-русские не понимали, когда нужно чокаться.

Лёша Клоктунов (приедет из Дубая + жена Варя)

С женихом объездили полмира в поисках места для жизни: Таджикистан, Узбекистан, Черногория. IT-гений: разрабатывает приложения с аудиторией 20 000+ пользователей. Настоящий Павел Дуров 2.0.

Андрей Шеховцов

Сосед жениха (живёт между ним и Гуляевым). Однажды вызвал стриптизёршу на танцевальный баттл... и победил. Готовит как шеф, обожает домашние вечеринки. Мастер спорта по настольным играм.

У всех Андреев в компании (и некоторых друзей жениха) есть одинаковые футболки – это их фишка.

Ираида Шеховцова

Ярая поклонница Сергея Лазарева – не пропускает ни одного концерта. Профессионально визуализирует интерьеры, помогала паре с планировкой их дома.

Володя Дробалов

Король эффектных входов: может появиться на вечеринке в костюме инопланетянина (да, у него есть надувной!). Мастер частушек – сочиняет их вместе с женой.

Лена Дробалова

Душа компании: обожает петь в караоке (особенно после пары бокалов). Готовит потрясающие торты.

Юля Слободянюк

Познакомились с невестой 31 декабря: обе были "одиночками" в поездке, заговорили и подружились. Неожиданное хобби – коллекционирует стопки и рюмки. Работает в "Парковках Петербурга" – все вопросы по штрафам к ней.

Денис Мосинцев (+1)

Познакомился с женихом вечером, а на следующий день они уже жарили шашлыки. Говорит такие тосты, что все плачут. А ещё он официальный амбассадор тапок-рыбы (это надо видеть).

Лера Литвинова (приедет из Новосибирска)

Подруга детства невесты. В школе их тусовка называлась "Валерон и Окунь". С виду – эстетик-гёрл, внутри – ураган энергии.

Работала на Сахалине – чистила рыбу, которую ела вся Россия. Невеста часто специально брала перелёты через Новосибирск, чтобы 40 минут поболтать с ней в аэропорту.

Когда они с женихом приехали в гости, в Новосибирске было -35°C. Они были единственные, кто гулял целый день!

Егор Литвинов (приедет из Новосибирска)

У него ДР 14 августа – в день свадьбы! Настоящий сибиряк: вырос в деревне, поэтому умеет всё – от починки забора до приготовления строганины.

Илья Захаров (друг семьи)

Обожает песни из альбома Смешарики Фонк. Спокоен как удав, но при этом – лучший собеседник. Когда-то записывал с женихом подкаст (есть 2 выпуска).

Яна Захарова (подруга семьи)

На каждой вечеринке ей и невесте почему-то достаётся картошка – варить, жарить, толчёная. И каждый раз это катастрофа.

Оля Горяйнова (подруга невесты) Знакомы со студенчества. Бывшая балерина (да, она – та самая "капучина" из анекдотов). Волонтёрка в Испании – реставрировала храм. Вела сюжеты на испанском радио. КМС по настольным играм.

Миша Желенков (+1 Оли)

Работает в лаборатории – возможно, самый умный на свадьбе. КМС по настолкам.

Маша Карасева (приедет из Куала-Лумпура)

Человек-оркестр: у неё расписана жизнь на месяцы вперёд. В один день может успеть забег, танцы, ночёвку в пустыне и перелёт на Бали.

Водит байк! С невестой орала песни 2007 года на концерте Джаредда Лето.

Однажды в стрип-клубе фотограф попросил их трезвую компанию подержать свет. Маша, как самая ответственная, серьёзно стояла с рассеивателем рядом с голой стриптизёршей.

Юна Киселева (подруга невесты)

Рисует анимированные мультики. Однажды в клубе перетанцевала кавказцев – те подкатывали, а она вызвала их на баттл и победила (порвала джинсы в процессе!).

С ней случаются чудеса: видели северное сияние в Петербурге, тройную радугу, ночных ежей. Была с невестой в её первом ДТП.

Ника (подруга невесты, +1)

Популярный фотограф-блогер. Однажды ей предложили абонемент на шаурму в обмен на фотосессию – теперь её зовут "амбассадор шаурмы".

Исполнила с невестой мечту: съездили на концерт любимого исполнителя в другую страну.

Ваня (друг детства невесты)

Знакомы с 5 класса. Общались в аське, жалея друг друга, что они Скорпионы и "их никто не любит".

Как-то провёз из Нью-Йорка огромный виниловый проигрыватель (ещё в 11 классе!). На ДР невесты заменил бармена – весь вечер делал коктейли, не умея.

Из-за грозного вида его нанимали "на разборки".

Родители невесты

Светлана Михайловна (мама)

Организатор выпускных, победитель конкурса "Учитель года" (приз – микроволновка). В 90-х привезла из Москвы велосипед и картошку фри (тогда в Сибири даже не знали, что это).

На первой встрече сказала жениху: "Рома, мы купили тебе ящик пива". Гнётся во все стороны, готовится к "мощным танцам" на свадьбе.

Владимир Серафимович (папа)

Полугрузин. Однажды ему надоел почерк – просто взял и поменял его. Носит усы, потому что в молодости подрался за маму с армянином. КМС по шахматам.

Степа (брат невесты)

Театрал, копия сестры. В детстве звал её "Тата". Когда поёт – соседи стучат по батареям, птицы разлетаются.

Родители жениха

Андрей Михайлович (отец)

Грибник, банщик, бывший сисадмин. Благодаря ему в доме всегда были крутые компьютеры.

Елена Михайловна (мама)

Печёт лучшие пирожки и беляши. На первую встречу с невестой испекли **5 чанов!**

Владимир Михайлович (дядя)

Приютят в Москве. Воспитывают будущую чемпионку по фигурному катанию.

Дима (двоюродный брат)

Строил дом своими руками. Гоняет на эндуро, рисует, спортсмен.

Тётя Женя (вторая мама невесты)

Чистая Совунья из Смешариков. Её дача – самое тёплое место детства. Первая из родни увидела жениха – встречала в аэропорту.